Eksponentvienādojumi un eksponetnevienādības.  12.klase
1.tests.

	Uzdevumi
	Atbilde

	1. Ja [image: image2.png]3*

27



, tad x=
2. Ja [image: image4.png]2%



 , tad x=
3. Ja [image: image6.png]


, tad vienādojuma saknes apgrieztais skaitlis ir
4. Ja [image: image8.png]5% + 5**1 =750,



tad vienādojuma saknes pretējais skaitlis ir
5. Ja [image: image10.png]



6. Ja [image: image12.png]6" =a—2,tad



 a vērtības, ar kurām vienādojumam eksistē atrisinājums, ir
7. Ja [image: image14.png]3% —12-3*+ 27 =0,tad 3" =




8. Vienādojumu [image: image16.png]16" —2-4+3=0



 ar substitūciju pārveidojot par algebrisku vienādojumu, iegūst
9. Vienādojuma [image: image18.png]gl-lxl =4



 veselās saknes ir
10. Ja [image: image20.png]9%~1 > 3, tad xe




11. Ja [image: image22.png]0,571 < 0,25, tad




12. Nevienādības [image: image24.png]


> 0 atrisinājums ir
	A)[image: image26.png]B)

o3

=
D) 13




A) a≤ 2    B) a>0   C) a≥2   D) a>2

A)1;2;3   B) 1;2;3;9   C) 1;2   D)3;9

A) ±1    B) [image: image28.png]


    C) 2     D) Z
A)X< 0,5  B) x> -0,5 C) x<1,5 D )x>1,5

A) [image: image30.png]-00;2) U (3;0)




B) [image: image32.png]


2;3)

C) [image: image34.png]


1)

D) [image: image36.png]-00;0) U (1;00)








Kur nav doti atbilžu varianti, tur pašiem ir jāatrisina un jāieraksta, savukārt, kur ir doti atbilžu varianti, tur jāapvelk pareizā atbilde.
